                               Ata de n° 551/2019, de 26 de Março de 2019

Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e seis de Março de Dois mil e dezenove, às dezenove horas e vinte e oito minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Carlos de Almeida Lima e na presença dos Edis: José Roberto de Paula, Adário de Fátima da Silva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Hélio Vilela da Silva, José Geraldo de Paiva, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Maxuel de Oliveira, Vilma José de Moura. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Carlos de Almeida Lima declarou iniciada a Sessão Ordinária. Solicitou ao vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho a leitura de um versículo da Bíblia. Após, o vereador José Roberto de Paula, a pedido do presidente, leu a Ata da Reunião Ordinária do dia 12 de Março de 2019. Após a leitura, a Ata foi colocada em discussão e aprovada por todos os Edis. Iniciando o expediente do dia, o vereador José Geraldo de Paiva leu as seguintes indicações de sua autoria: Indicação de n° 15 solicitando manutenção na estrada entre o Bairro São Cristovão até encontrar a estrada no Santo Antonio e a retirada de uma pedra na região de Vargem Grande. Indicação de n° 16 solicitando manutenções na Quadra poliesportiva no distrito de Conceição do Monte Alegre. Indicação de n° 17 solicitando a instalação de redutores de velocidade entre o Colégio e a Quadra poliesportiva no distrito de Conceição do Monte Alegre. O vereador Adário de Fátima Silva leu a Indicação de n° 18 solicitando reparos na estrada entre o Araxá e São Bento. O vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho fez duas indicações verbais. A primeira solicitando ao Executivo Municipal que abra mais a curva da cabeceira do Pirapetinga próximo a saibreira do falecido Sr Lair para que haja mais segurança ao trafegar por tal estrada e a segunda, pediu ao Poder executivo para verificar o numero da PM 190 visto que por diversas vezes não se consegue atendimento. O vereador José Roberto de Paula falou que em uma reunião foi explicado que para se falar com Polícia Militar a pessoa deve ligar para o numero 3283-8190. O vereador José Geraldo de Paiva fez um adendo dizendo que o ideal seria ter um 190 móvel, pois os policias podem estar atendendo ocorrências fora da Base.  Em seguida o Presidente José Carlos de Almeida Lima citou sobre a Reunião da Emater e disse que os relatórios estarão arquivados na Câmara. Logo após, leu o Convite da Câmara de Lima Duarte em parceria com a Assembléia Legislativa de Minas Gerais para Lançamento do Programa Parlamento Jovem de Minas e o convite do Seminário Acessibilidade para todos, na Pousada Mato Limpo. Posteriormente, leu o ofício de nº026, encaminhado pela Prefeitura referente a dois projetos, sendo o Projeto 001/2019 relacionado ao reajuste do piso salarial dos profissionais do magistério em regime de urgência. Na sequência foi encaminhado para as comissões de Orçamento e finanças, tendo como relator Maxuel de Oliveira, Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, onde o relator foi Lucilene da Silva Fonseca Paiva e Comissão de Educação, cultura, desporto, lazer e turismo, onde o relator foi José Roberto de Paula, sendo este colocado em votação e aprovado por unanimidade resultando na Lei N°636/2019. O vereador José Geraldo de Paiva disse que é favorável ao Projeto, porém, contra o regime de urgência. O Projeto 002/2019 relacionado com a criação de Cargo de Operador de Trator, este em regime regular e o mesmo foi encaminhado para as comissões de orçamento e finanças onde o relator é Maxuel de Oliveira, comissão de legislação, justiça e redação final, onde o relator é Lucilene da Silva Fonseca Paiva e comissão de administração pública e obras, como relator Hélio Vilela. Em seguida o vereador José Geraldo de Paiva disse que está preocupado com a quadra poliesportiva do município, pois embaixo da estrutura metálica está enferrujado, ficando em dias de vento forte, a segurança comprometida e que esteve com o Deputado Federal Charles Evangelista e segundo ele conseguirá uma verba parlamentar para ajudar o município. Adário de Fátima Silva pediu a palavra, pois gostaria de retirar o comentário feito por ele em relação aos comércios abrirem novamente aos domingos, visto que nem todos estavam de acordo. Em seguida, a vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva falou sobre a vinda de alguns integrantes da FAA até o município para realizarem a castração de animais e que recebeu reclamações sobre a falta de divulgação, justificando o ato, foi dito por ela que isto ocorreu, pois somente 16 animais seriam atendidos, de preferência de pequeno porte, devendo estar com seus donos, no caso os animais em situação de rua não poderiam passar pelo procedimento e que foi mais uma ação da FAA que do próprio município, que só custeou refeição e cedeu o local para ficarem. Ressaltou que estão planejando voltar até agosto. José Carlos de Almeida Lima em seguida, parabenizou pelo trabalho realizado pela FAA. Em seguida, o vereador Maxuel de Oliveira fez o uso da tribuna, expondo sua preocupação com a Barragem do Melo, pelo risco de rompimento e solicitou que seja feito um ofício em nome de todos os vereadores ao Ministério Público, Defesa Civil e Vale que seja enviado um laudo técnico que assegure a integridade e segurança da Barragem. Posteriormente o Presidente José Carlos de Almeida lima disse que em contato com Edson de Lima, foi confirmada a presença dos seguintes representantes para a Audiência da Cemig: Fernando César Fragança - Gerente de operação e manutenção de Juiz de Fora, Vanderlei da Costa – Serviço de Operação e manutenção de Juiz de Fora, Engenheiro Rander Abraao – Supervisor de Relacionamento com o Poder Público da Mantiqueira, Edson de Lima e Magela Mendes – Agentes de Relacionamento Poder Público. Encerrando a reunião, o presidente convidou a todos os presentes para a Audiência da Cemig, dia 27 de março, às 15h. Nada mais havendo a tratar encerra-se esta Reunião Ordinária, de onde, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.


                            José Roberto de Paula                               José Carlos de Almeida Lima
                                   1° Secretário                                                Presidente da Câmara


